



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DORHOI

GRIGORE GHICA 34
715200 - DORHOI
BOTOȘANI - ROMÂNIA
www.primariadorohoi.ro

Fax: +40(231)611310
Tel.: +40(231)610133
e-mail: primariadorohoi@primariadorohoi.ro



Nr. 16211 / 27.10.2020

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 27.10.2020, cu ocazia sesiunii de constituire a Consiliului Local al municipiului Dorohoi

Sesiunea a fost convocată prin Ordinul Prefectului județului Botoșani nr.385/23.10.2020, modificat prin Ordinul nr.393/24.10.2020 și se desfășoară în incinta Cinematografului MELODIA, din Dorohoi.

Dl. Secretar general al municipiului Dorohoi face prezența și arată că din cei 17 consilieri validați sunt prezenți 16, fiind absent dl. consilier Parascan Petru-Fulger, care a depus documente doveditoare. De asemenea, invită consilierii să semneze convocatorul.

D-na. subprefect Laura Cronț deschide sesiunea de constituire a Consiliului Local al municipiului Dorohoi, prezentând:

- Numărul de consilieri aleși la data de 27.09.2020: 19
- Numărul de consilieri aleși, prezenți la ceremonie: 16
- Numărul de consilieri aleși, absenți: 1,

precum și faptul că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art.116(1) din OUC nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, fiind validate un număr de mandate de consilier local mai mare decât primul număr natural strict mai mare decât jumătate din numărul membrilor Consiliului Local, care este de 19 consilieri.

De asemenea, se arată că în scopul limitării riscurilor de infectare cu noul CORONAVIRUS, la sesiunea participă doar persoanele direct implicate în această procedură.

Lucrările sesiunii de constituire, în conformitate cu prevederile art.116(4) din Codul administrativ, sunt conduse de cel mai în vârstă dintre consilierii locali validați, ajutat de doi dintre cei mai tineri consilieri locali a căror mandate au fost validate, respectiv domnii:

- BUTNARIU VERGIL
- MANDACHE VASILE

- TOPALAGA LUCIAN - STELIAN -

Președintele de vârstă roagă pe domnul Secretar general al municipiului Dorohoi să prezinte Încheierea Camerei de Consiliu a Judecătoriei Dorohoi prin care au fost validate mandatele consilierilor locali declarați aleși, acesta dând citire Încheierii Camerei de Consiliu din data de 19.10.2020.

Președintele de vârstă supune la vot Proiectul Ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierii locali validați
2. Depunerea jurământului de către primar

Cine este pentru?

Cine este împotriva?

Cine se abține?

Proiectul Ordinii de zi este aprobat în unanimitate.

Președintele de vârstă roagă pe domnul consilier TOPALAGA LUCIAN - STELIAN declarat ales, să cheme consilierii locali validați să depună jurământul prevăzut la art.117 (1) din Codul administrativ, prin punerea mâinii stângi pe Constituția României și pe Biblie, cu mențiunea că formula religioasă de încheiere va respecta convingerile religioase, jurământul putând fi depus și fără această formulă.

Textul jurământului este :

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Dorohoi. Așa să-mi ajute Dumnezeu!

Consilierii validați depun jurământul, fiind chemați în ordine alfabetică.

Au depus jurământul următorii consilieri locali:

Barbacariu Daniela-Vasilica, membră PSD

Bursuc Constantin, candidat independent

Butnariu Vergil, membru PSD

Dănilă Ioan-Sorin, membru PSD

Dogaru Cristian, membru PSD

Enea Leonid, membru PSD

Gavriluță Paula, membru PSD

Ivănescu Vlad-Andrei, membru PSD

Mandache Vasile, membru ALDE
Manolache Tiberiu, membru PSD
Nacu Sergiu, membru PSD
Nistor Anamaria, membru PSD
Sticea Mircea-Emil, membru PSD
Topalagă Lucian-Stelian, membru ALDE
Vasiliu Vlad, membru PNL
Zegrea Maria, membru PNL

După depunerea jurământului, Președintele de vârstă trece la punctul 2 de pe Ordinea de zi - depunerea jurământului de către primarul municipiului Dorohoi.

Acesta arată că Primarul ales al municipiului Dorohoi a fost validat prin Încheierea Camerei de Consiliu a Judecătoriei Dorohoi din data de 12 octombrie 2020, și invită pe dl. Consilier local MANDACHE VASILE, să citească Încheierea Judecătoriei Dorohoi.

După citirea Încheierii, Președintele de vârstă invită primarul să depună jurământul.

După depunerea jurământului de către primar, Președintele de vârstă invită Secretarul general al municipiului Dorohoi să aducă la cunoștința primarului și a consilierilor locali reglementările din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale OUG nr.57/2019, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali.

Secretarul general al UAT Dorohoi prezintă și consemnează în procesul-verbal al ședinței următoarele:

- Numărul de consilieri aleși la data de 27.09.2020: 19
- Numărul de consilieri aleși, prezenți la ceremonie: 16
- Numărul de consilieri aleși, absenți: 1, motivat
- nr. Consilierilor care au depus jurământul: 16
- nr. Consilierilor care au refuzat să depună jurământul: 0

La sfârșitul ședinței, Președintele de vârstă mulțumește doamnei subprefect pentru prezența la lucrările ședinței de astăzi, urcăză mult succes domnului primar și tuturor membrilor Consiliului Local!

Declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de vârstă,
CONSILIER LOCAL,
Butnariu Vergil**



**Secretar general al UAT
cons. jr. Dohotariu Ciprian**

